



2022年12月22日

各 位

会 社 名 PCIホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 横山 邦男
(コード番号：3918 東証プライム)
問合せ先 取締役経営企画本部長 井口 直裕
(TEL. 03-6858-0530)

(訂正・数値データ訂正)「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年11月11日に公表いたしました「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

① 添付資料 9ページ

- (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当連結会計年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
(省略)		
営業外収益		
受取利息及び配当金	29,813	42,707
為替差益	二	40,069
助成金収入	38,925	10,579
保険解約返戻金	—	10,543
その他	<u>19,027</u>	15,270
営業外収益合計	87,766	119,171

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当連結会計年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
(省略)		
営業外収益		
受取利息及び配当金	29,813	42,707
為替差益	4,913	40,069
助成金収入	38,925	10,579
保険解約返戻金	—	10,543
その他	14,114	15,270
営業外収益合計	87,766	119,171

② 添付資料 18ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当連結会計年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
1株当たり純資産額	741円28銭	771円99銭
1株当たり当期純利益	76円12銭	63円97銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	76円06銭	—

(注) 1. 当連結会計年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当連結会計年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	669,801	643,104
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	669,801	643,104
普通株式の期中平均株式数(千株)	8,799	10,053
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(千株)	6	—
(うち新株予約権(千株))	(6)	(—)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	2020年12月7日開催の取締役会決議による第4回新株予約権 新株予約権の数 394個 (普通株式 39,400株)	2021年11月26日開催の取締役会決議による第5回新株予約権 新株予約権の数 800個 (普通株式 80,000株)

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当連結会計年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
1株当たり純資産額	741円28銭	771円99銭
1株当たり当期純利益	76円12銭	63円97銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	76円06銭	—

(注) 1. 当連結会計年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当連結会計年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	669,801	643,104
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	669,801	643,104
普通株式の期中平均株式数(千株)	8,799	10,053
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(千株)	6	—
(うち新株予約権(千株))	(6)	(—)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	2020年12月7日開催の取 締役会決議による第4回 新株予約権 新株予約権の数 394個 (普通株式 39,400株)	2019年11月13日開催の取 締役会決議による第3回 新株予約権 新株予約権の数 350個 (普通株式 70,000株) 2020年12月7日開催の取 締役会決議による第4回 新株予約権 新株予約権の数 394個 (普通株式 39,400株) 2021年11月26日開催の取 締役会決議による第5回 新株予約権 新株予約権の数 800個 (普通株式 80,000株)

以上